

## SPEKTRUM PÉČE NA ODDĚLENÍ AKUTNÍ LŮŽKOVÉ REHABILITACE NEMOCNICE ŠUMPERK a.s.

**Na lůžkovém oddělení** poskytujeme rehabilitační léčbu pacientům po operacích, úrazech a závažných onemocněních pohybového, nervového a oběhového systému vedoucích typicky k pohybovému omezení a snížení soběstačnosti v rámci běžných denních činností.

Přijímáme především pacienty z akutních oddělení naší nemocnice, ale také po domluvě z jiných zdravotnických zařízení Olomouckého kraje a ČR. Léčebná rehabilitace probíhá v intenzivním, každodenním a dvoufázovém režimu za týmové spolupráce specialistů odborností fyzioterapie, ergoterapie a lékařů rehabilitační a fyzikální medicíny. Využíváme standardní spektrum kinezioterapie, mechanoterapie a fyzikální terapie spolu s implementací technologických postupů s využitím biologické zpětné vazby.

Podle kapacitních možností přijímáme i pacienty s onemocněním páteře a meziobratlových plotének k diagnostické a léčebné péči, která zahrnuje infuzní analgetickou léčbu spojenou s intenzivní rehabilitační terapií. Spolupracujeme se zařízeními následné rehabilitační péče, kam odesíláme pacienty, u kterých je nutné pokračovat v léčbě dlouhodobě. Jde o odborné léčebné ústavy v Pasece, Hrabyni a lázeňská zařízení v Olomouckém kraji.

Úzce spolupracujeme s ambulantním oddělením léčebné rehabilitace naší nemocnice, kam odesíláme pacienty schopné pokračovat v rehabilitaci ambulantní formou.

**Ambulance RFM** při lůžkovém oddělení poskytuje diagnostickou a léčebnou činnost v rámci oboru RFM (rehabilitační a fyzikální medicína). Typicky jde o pacienty s bolestivými onemocněními pohybového systému. Součástí služeb je i krátkodobá dispenzární péče o pacienty propuštěné z lůžkového oddělení. Zajišťujeme konsiliární služby pro ostatní oddělení naší nemocnice.

V Šumperku dne 16. 1. 2024  
Zpracoval: prim. MUDr. Tomáš Vilhelm



A: Nerudova 640/41, 787 01 Šumperk  
E: [info@nemocnicesumper.cz](mailto:info@nemocnicesumper.cz)  
W: [www.nemocnicesumper.cz](http://www.nemocnicesumper.cz)

Spojovatelka: 583 331 111  
Centrální příjem: 583 334 105-6  
Vedení nemocnice: 583 335 004